0°%19°K Qv 1% NIl TUn

-UPN LAYN NIN DIPOPN DIPYHD OPPY N2 2TD 12 NYIV 1IWN LOYN
:ON0

92PN P9 POPIMP NN N¥IPN WX R™2 DIDM MO 0NN E OX
DIPOP DIPYN OV

JDONIVYPN LAY DPPNN PRY INTI 'OPNY 'Y WOMVY 297 TNN

1732217
224yt =D y+22=10NPNA [ (2,y,2) = —x+ 2y + 22 Y NP NI INND

1nD

E = {(z,y,2)|z? + y* = 2,y + 2z = 1} DNMIPNY II1 Y30 NN DIDOPM DWPN HIP1 f
£ 99 9223 DXWYPN LAY 23D PN MDA f GONDRZ NMON NNIP NN
O YR Ea noapn
IPADI 1IN IMNPND NI

g1 (z,y,2) =y+2z2—1

92 (2,y,2) = 2> +y* =2
NN NYITN MINPNN 199
L=f+Xg1+ Xgo
i, y, 2 ©IVNIAN 297 NN

L, = fi+ M@y + Aoghy = =1+ 202 =0

Ly =24 X + 2y =0

L/Z:2+2)\1:O

(OPNDIND IN 933 - NTIN5 197 D) DRV
(WANRY NN NN DR MINNWD VIO 0o2D

B 1

T 2X
—(2+X\)

2o

A =1

T

y:



790 P03

o —(2-1) -1
YT T 2
(g29 DONIMMNIDINA X)) oy = 11 = ! Ha}a) wn)
g2 N ‘y——2)\2 1‘—2)\2.
2 2
1 n 1 _o
22 22
1 1 B 1 _o
DTz
1
A2:i§
1
/\225.\73)’.

—14 2z — 1 = 92PN (19 ORIMHNPNA VY = = 1,y = —1 93pmm

p1 = (1,—1,1) NN NTPIN PN | 2 = —1]«=0

1
p2 = (—1,1,0) DTN TN 5273 A\ = —5 MY T INND .
IVDIAPD PIVNIPI YNNYI ,DIDPM DIPPN NI >TD

ng = Z)\g
"o
LY, =0
Ly, =0

"o
Ly, =2X

HudglhyaRphnk]




Y ITON INONIIPDTN NN NI 199) ,Az3 = 00 MY XD WAOIPIVY NI IVON
(d?L

d2 (h1,ha,h3) = — (hT + h3) <0

DPOPN NN NTIPIN PN

n71792193 1187 M1TIP3

117n0% 117

TN DAYNN X E D DINNA £ 7PNPNGT NYI0 VT MTIPI DIWANN TWND
-UPN LOVYNY DXRINN DNYPNN DX 973 DINHN TN TPPRN PYPN M)
VWA YHRWI NAYN MY 199 NP 92710 NOWN MTIPNA DOV 19M» DNV
JOINDY 92193 'OPHN NP NTHIN TWN DIIWN Y9 Pa AW PO NN 9910
292193 'Y ANV PN YT

2 A7

B = W19 f(7,y,2) = V2x + 2y + V32 7P¥PION SY DIOPNN NN INND
{o? +y?+22 <2}

17909
IR OTDNYP MNP DTP Wan)
fo=V2, 1 =V2,fL=V3
JVPNR PP MNP 2 PR PN
TN TINA 1N ORN DT WD NP TP P P DX 7vn

2?4 Y2 4 22 = 2 \IPND WD - NP MNP TN 77 PITAY INWI WOV 17pm
PRI N7 INPND 112

L(x7y7za)\):\/§$+\/§y+\/§z+)\<x2+y2+z2_2)
L =vV2+2zA=0
Ly =V2+2yA=0
L. =v3+22A=0

INIPNN IRNWNA DN 2, y, 2 TIN XIN 9P

_\/52 _\/52 _\/32_
o) Tl )t T



¢

7
==
8

= \/Z \/Z \/E /\—\/?'nl)’
pL=|- 7 V7 V7 S A= 3 d
= \/Z\/Z\/6 A= \ﬁ‘mv
p2 = 7V 7\V7 = A= 3 4

IOPN/YN Y1IP VDI PPIVIPI NY)
L. =2\

Ly, =2\
=0
L. =2\
L// :0
A \ﬁmv
A= — ]
8
Ar=LJ.>0
A2>O

Az >0
DY NP PN

A= /T
= —1/ = .
8

A1 <0

Ay >0

Az <0
As >0V A1, A3 <0 [mh}algvipjal PN



TPNPNON TIY NN NINKDD NANN 'Y M7PA 1)

_ V32+ V18
@(pl)__T
_VB2+ VI8
@(p2)_+7

MNNNNA Y7203 OPM ‘PR 0) X 1PN

R"2 77¥930K

NN ODINOPN DY 1IN

/abf(y) (/Cdg(%y) dx) dy
/abf(x) (/Cdg(:my) dy) dz

DOONNNIPIAN MINVHDN DY 937 TNOIRI MPION JNRIPND NN DIVNN
2NPNN TNDOVIND NN DAYND 1PN NN AP INYNN MINWNIY

N

0217
DIMINN DI MOLPNRD NN 1AWYN
f02 fol (2% 4+ y?) dady I
fol f02 (z* +9?) dyda 11
[ARiL)
INAD 9N JDOPND IN OWN 1 My
2 1 2 23 w=1
/ (/ (=* + ) dx) dy:/ —+ v dy =
0 0 0 3 =0
2 (1 v 10
2
= - dy=|= Zl ==
/0 <3+y ) R 3




T My

1 2 1 y? y=2
/(/ (Jc2+y2)dy) dx:/ yz? 4+ = dz =
0 0 0 3
y=0
_/1 22+8 dp — 2x3+8_ 10
L\ T3 T T T

NAONN SY SVI9 NIPK NIN M NIPN . DNY DIRNY DI7NOPND NIWYY DR

JPY¥NVYN 7O

1va
JPXIOPN ATO P5NNT 1703 DIYIAP MMM 232510 NN DINHN IYND

20017

WND [ (2% + ¢ + 22) ds YMOPRN TN 1IVN

~

[ xz(t)=acost y(t)=asint z=0b-t
7= 0<t<2n



